

新西兰打工度假签证5月19日开抢,给中国的名额仍为1000人 在异国边玩边工作,你心动了吗?

你是否想当一名背包客,去世界各地走走看看呢?现在,机会来了,只要你拥有一本新西兰打工旅游签证(working holiday visa),就可以去风景如画的新西兰一边打工一边旅行。近日,新西兰移民局宣布,将于北京时间5月19日6点,开放本年度针对中国的打工度假签证申请,名额仍为1000人。

现代快报记者 张希为 刘伟娟

想申请,要知道这些

1 什么是打工旅游签证? 允许你在国外旅游+打短工

打工度假签证是一种特殊的签证类型,允许旅行者出于弥补旅行资金的目的而在签证颁发国受雇工作。简单地说,拿到这个签证以后,你就可以边打短工边旅游。

目前全世界只有澳大利亚、新西兰、日本、韩国、美国等国提供这种签证,对中国开放这种签证的目前只有新西兰。从2008年开始,新西兰每年给予中国公民1000个打工度假名额。有媒体报道称,澳大利亚也准备向中国开放打工度假签证申请,预计开放5000个名额,具体开放时间还没有定。

2 怎样才有机会成为千分之一? 不满30岁、雅思分数5.5.....

要想顺利拿到签证,得满足不少条件。根据新西兰移民局官网提供的资料,申请者首先必须是18-30周岁的中国公民,而且申请时必须在中国境内居住,个人前往,不能带子女。申请者要有一定的经济能力,需要提供至少4200新西兰元(约2万元人民币)的资金证明,还得持有往返机票,或者足够买机票的资金。对受教育程度也有要求,你必须拥有高中及同等以上学历。要去国外自力更生,英语必须得说得溜,申请者的雅思分数必须达到5.5分。另外,申请者必须身体健康,要到移民局指定的医院进行体检。

第一条,申请者此前从未被签发过打工度假签证,也就是说,这个机会每人一生只有一次。

去年7月,新西兰移民局开放打工度假签证申请时,申请网站一度“挤爆”,不少申请者压根无法刷入申请页面。从2008年开放申请以来,随着申报人数的增多,“放行”的门槛自然也提高了。2009年、2010年,申请者雅思分数要达到4分,现在提高到5.5分。

3 去了做什么? 以玩为主,工作为辅

带着这个签证去新西兰能做什么?现代快报记者昨天致电新西兰签证申请中心,工作人员表示,持有这种签证前往新西兰,大多数人都会是冲着度假去的,如果能保证自己

的生活,你也可以选择不打工,如果要打工,移民局对于工作时限有一定的限制。根据移民局网站上公布的信息,护照持有者为同一雇主工作的时间不能超过6个月。也就是说,打工只能打短工。

值得一提的是,此前,打工度假签证持有者在新西兰为同一雇主工作的最长时限只有3个月,今年的护照持有者不用频繁跳槽了。

4 哪里的人去得最多? 还得数北上广

从2008年开始,每年新西兰给予中国公民1000个打工度假名额。直到今年,名额不增不减。哪些地方去的人较多呢?昨天,现代快报记者从一名亲历者口中获悉,在新西兰打工度假的,以北京、上海、广州这3个一线城市的青年居多,大约占据40%的名额。回国后,他们大多会建立论坛、QQ群,作为经验交流的平台。昨天,现代快报记者搜索QQ群,输入“新西兰”,发现这样的交流群以广州居多,且排在搜索前列。

就江苏而言,该亲历者表示,占比不到10%。

● 亲历者说 经常换工作,挣钱不容易

由于此前为同一个雇主打工不能超过3个月的限制,最容易找的就是没技术含量的工作,比如农场、餐厅等。

2010年,当时在武汉理工大学读大四的陈晶拿到了新西兰打工旅行签证。到新西兰后,投出的简历像石沉大海一样。她只找到一份“换宿”工作,每天为一家青年

旅社打扫三四个小时的卫生,换取一天的住宿。后来,陈晶开始到位子新西兰南岛的一个葡萄酒庄工作。当时正值冬末春初,她的工作是把葡萄的枝叶修剪到剩下最后几根,留着来年春天发芽。“我干得很慢,特别慢,一周只能拿到200多新西兰元,跟我的开销几乎持平。”

● 经验之谈 抢名额也要学会“捡漏”

深圳80后小伙刘涛在新西兰足足待了一年。2011年春节过后,他奔赴新西兰,因为事先得到在新西兰的同学帮助,到新西兰的第3天,他就开始工作,在建筑行业里干活。一年下来,他的收入有3万美元,还带了部分打工积蓄回国。工作之余,刘涛不忘驾车到各个城市走走,跳伞、蹦极……

如今,在深圳建筑设计院工作

的刘涛创建了“结伴闯世界”的公共微信平台,分享“抢名额”攻略。

刘涛称,5月19日,1000个名额一开放,立马就会被抢光。没能第一时间抢到的也不用懊悔,因为在递交材料时总有少数人被拒签,这个时候会有零星名额空出来,可以继续开抢。抢名额当天,也总会有小伙伴因为付款不成功而导致出现零星名额,请随时注意动态。

● 观点PK 有人觉得挺好,有人觉得不值

到新西兰打工度假,很多人从事的都是蓝领工作。一些网友提出质疑,这样对于学本领来说,意义不大,不值。

网友“华丽丽的折腾”则在博客上发表了一篇名为《如果说打工旅行是在荒废青春,什么样的

生活才算不荒废?》的文章。“华丽丽的折腾”说,“新西兰打工旅行的一年,对我而言并不是逃避生活,而是一年‘沉静’,去思考我想做什么,我能成为什么样的人,通过什么方式能成为想成为的人,在这一年我的目标是清晰的。”

种植牙:好口碑源自高品质

选择种牙机构需慎重,德国牙科更有保障

是一系列的治疗过程,需要种植牙医生时间的保障,有时甚至长达半年。只有医生一对一专门服务,才能对患者的治疗过程有个清晰明了的认识。种植牙效果才有保障。那些所谓的“专家飞速团”,今天来明天走,行不行也不肯定,万一患者术后出现问题可能连人都找不到。

想种品质好牙再比技术 4D种植颠覆人工种牙

想要补出高品质牙,仅仅是拥有权威的口腔种植博士还不够,与专家同栏重要的是前沿技术的传承与引进。雅度口腔三年前进入南京,带来了国际先进的“德国4D导航种植技术”,真正实现了一智能取代经验,二标准取代感觉,摆脱了传统种植技术仅仅依靠肉眼观察和判断来种牙的弊端,实现微创、无痛、精准、快捷的种植技术,做到一次种植终身使用的完美效果,填补了南京种植牙市场高端技术应用的空白。

安德烈博士指出,世界上找不到两个完全相同的口腔!更没有一种现成的种植方案可以适用于不同性别、不同年龄、不同牙齿骨况的患者身上。只有根据患者的自身口腔条件,结合专家多年临床经验制定最合理的诊疗方案,同时通过计算机反复模拟操作出来,真正做到“一人一套”,这也是“4D导航种植技术”的精髓所在,也是牙科种植牙失败的真正解决所在!

好的口碑源自高端品质 雅度口腔综合实力拔群

正是一直雅度口腔国际顶尖的专家、技术和诊疗标准等这些出众的综合实力,极具性价比的价格和服务,吸引了南京及周边广大顾客成为雅度的忠实顾客,率先占据了南京种植牙市场80%以上的份额。仅南京口腔第二家旗舰店从1月份至今短短两个多月里就接诊了近2千名患者,种植牙成功率几乎百分之百。

笔者在雅度口腔现场了解到,几乎70%的缺牙患者选择雅度口腔因为身边有亲朋好友在雅度种过牙,这些在雅度口腔享受过高端医疗服务的患者对雅度口腔

也是推崇备至,否则也不会向身边的人极力推荐。一年的沉淀,雅度口腔这个字在缺牙患者中口口相传,俨然成为南京口腔行业的标杆。

安德烈博士相信随着时间的积累,随着应对市场准入机制和行业的不断规范和完善,未来中国的种植牙市场会越来越好。雅度口腔有计划以每年的曝光率先来到中国,以纯正的德国牙科模式为中国口腔机构的运营提供典范,以先进的德国技术和设备给中国的缺牙患者带来前沿的种植体验。

如想预约德国牙医进行种牙的市民可拨打雅度口腔咨询热线025-83116699进行预约。



乔治博士与吴学铭博士探讨4D种植技术

选择种牙机构首看专家 德国种牙大师常年坐诊

专家团队的整体实力,是每一个医疗机机构生命力的保障,也是患者健康最强大的保障。源自德国百年口腔连锁品牌的雅度口腔对于专家团队的打造可谓不余遗力。以德方院长安德烈博士、中方院长吴学铭博士、陈进峰博士以及朱晓峰博士均具备德口腔医学深造的经历,其专业的开阔思维、前沿的种植技术以及个性化种植的前瞻理念使得雅度口腔专家团队的每一颗牙都有品质保障。

市面上也有口腔机构声称自己是德国牙科或者其他国家牙科,其实细心的患者稍微注意一下就能分辨出来。这些口腔机构仅仅是拥有一两名国外过来全科的外籍专家,与雅度口腔德方院长常年坐诊完全不是一个概念。众所周知,种植牙